Физкультурное развлечение в группе №1
 «Зимой в лесу». ( 2022г)
Воспитатель: Кузьминых С.В.
Задачи: формировать у детей умение наблюдать за животными, птицами; подвести к пониманию того,  что животные и птицы живые: они живут не только в лесу, птицы летают, клюют зёрнышки, дышат. Воспитывать любовь, заботливое отношение к животным и  птицам; создать праздничное, радостное настроение.
Предварительная работа: Наблюдение за птицами из окна группы, чтение стихотворений, пение песен, рассматривание картинок с изображением птиц и животных, живущих в природе.
Материал: звуковая фонограмма  ,картинки с изображение птиц ,игрушка –птицы, резиновые игрушки – белки, мишки,  мягкая игрушка зайца, шишки, корзинки, бумага, кисти, краски и т. д
Ход развлечения
Дети ходят по группе под зимнюю мелодию. .Гуляют.
Воспитатель обращает внимание на окно , где на улице на деревьях сидят птицы. 
Рассматривание картинок с птицами. 
Птиц нельзя обижать, потому, что они маленькие, а еще они приносят большую пользу лесу. В зимнее время года им голодно, и поэтому их надо подкармливать, что кушают птички? 
Ответы детей кто хорошо говорит и показ воспитателя имитация движений.                                       Ой кто к нам в окошко стучит (влетает птичка игрушка).
Здравствуйте ребята.
Хотите, мы с вами превратимся в птичек.
Покружитесь, покружитесь, в  птичек малых превратитесь!
Слушание песенки «Маленькая птичка» (муз. Т. Попатенко, сл. Н. Найденовой)
Подвижная игра «Птички летают».
Прилетали птички,
Птички — невелички.
Весело скакали
Зернышки клевали
И быстро улетали.
(дети выполняют движения по показу воспитателя и тексту).
Затем воспитатель предлагает нарисовать зернышки для птичек детям на бумаге, пальчиками. Приготовленный лист бумаги с силуэтами елки, дерева, и птички.
Детям предлагается раскрасить кистью елку и дерево белой краской (снег), и угощение для птиц       ( зернышки и крошки) с помощью воспитателя.
Затем воспитатель зовет детей в зимний лес, посмотреть как там живут другие звери ( мишка, зайка, белка и т. д)
Белочка предлагает детям поиграть с ней собрать шишки в корзинки.
[bookmark: _GoBack]Подвижная игра «Собери и положи».
Игры с игрушками.
Прощаемся со зверями и  возвращаемся из леса к птичке и рассматриваем свою картину, где дети разукрасили деревья снегом, и нарисовали пальчиками угощение птицам. 
Птичка: благодарит деток и говорит что ей  пора в лес возвращаться. До свидания, ребята!
Воспитатель:. Скажите нашей гостье: «Спасибо за то, что пришла к нам на праздник и до свидания!». Дети машут и птичка улетает.

