Группа №1 «Совята»
Основываясь на годовых задачах ДОУ, одной из которых была продолжать совершенствовать систему работы по здоровьесбережению воспитанников ДОУ через реализацию проекта “Детский сад – территория здоровья”. У нас в группе проводилась физкультурно-оздоровительная работа в течении всего года, но самым на мой взгляд интересным и масштабным прошло  мероприятие совместно с родителями, вечерняя прогулка «Зимние забавы».
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Цель которой была привлечь внимание родителей к важности активного совместного отдыха и игр детей и родителей в зимнее время года, в целях воспитания потребности здорового образа жизни, укрепления семейных отношений и создания эмоционального комфорта в семье.
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Родители и дети с удовольствием приняли участие в играх, побывали в гостях у Зайки и Мишки. Собирали снежки, проходили препятствия, ловили «Солнечных зайчиков».  водили хоровод, катались на бубликах.  Сюрпризным моментом в конце прогулки Зимушка преподнесла детям подарки – снеголепы, а Петрушка в квест-игре «Найди клад» преподнес свой сюрприз  –  вкусняшки! Сколько было радости в глазах деток не передать словами!  Родителям очень понравилась совместная прогулка с детьми, они оставили свои отзывы: 
 Спасибо огромное за проведенный вечер, было весело и интересно почаще бы так! Семья Беженцевых.                                          
[bookmark: _GoBack]Благодарим за веселые мероприятия, проводимые нашими любимыми воспитателями. Детям и родителям очень понравилось! Спасибо!                    Семья Конухиных.       
Очень все понравилось! Спасибо большое дети раскрепостились, и отдохнули на все 100%. Семья Фотеевых. 
Сейчас это будет нашей традицией, проводить совместные прогулки с родителями в любое время года! Большое «Спасибо» нашим дружным родителям!
                                                                                 Воспитатель Кузьминых С.В.
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